



Весна - самое юное, светлое, яркое, чудесное время года!

Весна дарит нам массу положительных эмоций и приятных моментов.

Весной, как никогда, хочется создать праздничное настроение.

Самое время обновить интерьер по-весеннему, отразив умелыми штрихами то, что происходит в природе, передав частицу чудесного настроения.

Украшение окон по временам года становится неотъемлемой традицией в детских учреждениях.

Достаточно украсить интерьер, создать неповторимый шедевр в виде весенних витражей на стекле и помещение превращается в волшебную, чудесную сказку. Для этого необходимо вырезать цветочки, птичек, бабочек, травку из цветной бумаги и прикрепить их к стеклу при помощи скотча или мыла, а можно сделать поделки цветов и расставить их на подоконниках.

Ребята из объединения «Манины идеи», педагог Маня Камоевна Бабакехян, и объединения «Я дизайнер», педагог Олеся Сергеевна Серебренникова, решили прогнать хандру и создать всем радостное, весеннее настроение.

Посмотрите, как преобразился наш ДЮЦ!

На подоконниках и окнах расцвели подснежники – символ прихода весны, а воздухе летают первые птички, кружатся нежные, весенние, цветущие, зеленые веточки.

Красочное оформление окон очень радует не только детей, но и взрослых и добавляет позитива в нашу жизнь.

Весна идет - весне дорогу!

Витает в воздухе весна,

Всё зацветает в эту пору

И радость, и любовь видна!